JKOHOMMYeCKOe 000CHOBaHUE pacyeTa CTOMMOCTH IJIATHOI 10NM0JIHUTEILHOM 00111e00pa3oBaTe/bHON NporpaMmMbl « @UTHOI-TrHIMHACTHKA»
B MyHHIMIAJILHOM AaBTOHOMHOM JOIIKOJbHOM 00pa30BaTeIbHOM Yupe:xaeHun «JleTckmii cax odmepaspuparomero Buaa Ne 18 ¢ npuopuTeTHBIM OCcyllleCTBIeHHEM
AesITeJbHOCTH 10 COHAIbHO-THYHOCTHOMY HANIPABJICHUIO PA3BUTHS BOCIUTAHHUKOB)»

[Ipu pacuere croumocTtH Tapuda Ha IUIaTHYIO yeruyry «PuT6osI-THMHACTHKa» B MyHHIIMNIAIbHOM aBTOHOMHOM JIOLIKOJIBHOM 00pa30BaTelbHOM YUPEXICHUN
«Jletckuii cax oOmepasBuBaromero suaa Ne 18 ¢ mprHOpUTETHBIM OCYIIECTBICHUEM AESTEIBHOCTH 110 COLMAIBHO-INYHOCTHOMY HAIPaBJICHHUIO PA3BUTHS BOCIIUTAHHUKOB)
BKJIFOUCHBI: ITPSAMBIE PAacXObl HA OIUIATy TpyAa (B T.4. HAUMCICHUS HA OIUIATY TPY/a), 3aTpaThl HA MaTepHaIbHbIC 3a1achl 1 aMOPTH3AIIMIO OCHOBHBIX CPEJICTB, HEMOCPEACTBEHHO
CBSI3aHHBIX C TIPEJIOCTABICHUEM YCIIyT'H U KOCBeHHBIE pacxoasl (cT. 318 HK P®).
HcxoaHble JaHHBbIE:

KosmgecTBo 4enoBek, MOMy4aomuX IaTHyo ycuayry: 10 gen.

KommuecTBo yacoB B MCECAIT: 4 AKaACMHUYCCKHUX YaCOB.

Ipsimblie pacxoabl

1. Pacxoabl Ha OIJIATY TPYAA OCHOBHOI'0 IIEPCOHAJIA ¢ y4eTOM HAYUCJICHHI HAa OILIATY TPyAA

Cpennmii 101:KHOCTHOM Mecsunblii GoHg HopMma BpemeHu Ha |3aTpaThl Ha oIIaTy TpPyAa

J0JZKHOCTD okzaaja B Mecsn (16 725 py6. +| pabouero Bpemenu (B OKa3aHMe IUIATHOH |mepcoHaJa (pyo.)
15% ypaabckuii k) (pyo.) Yyacax) yeiayru (4ac.) (5)=(2)/(3)*(4)

1 2 3 4 5

Hezaror zonomuTenkHOro 40 577,75 18*4nen*1 uen =72 4 2 254,32

obOpazoBanus (1 yen.)

Haumcnenus Ha BBIIUIATHI 10

omiare tpyaa (30,2%) 680,80

HUroro 2 935,12

2.33TpaTl)I Ha MaTepHajJIbHbIC 3aN1aCbl, HEMMOCPECACTBEHHO UCIOJIL3YEMBIX B IMIPOL€CCE OKA3aHUA MJIATHOM yaiayru

Eannuua eHa 3a exuHUILY Bcero 3aTpar (py6.)
HanmenoBanue u3Mepenus (mr./yn./1. u 1.4.) | Pacxon (B ea. m3mepeHust )
pews (urr./y ) ( perits) (py) (5)=(3)*(4)
1 2 3 4 5
HUTOI'O 0,00

3. ganaTbI Ha aMOPTHU3ANI0O OCHOBHBIX CPEACTB, HEMOCPEACTBEHHO UCIIOJb3YEMbIX B ITPOLIECCE OKA3aHUS MJIATHO# ycayru

Hena 3a exunnny Bcero 3atpar (pyo.)
HaumeHnoBanue OCHOBHBIX CPEICTB Ennnuna usmepenus Pacxon (B ea. usmMepenus) (py6.) (5)=(3)*()
1 2 3 4 5
My3bIKaJIbHBII LEHTP Py6. B uac 4 3,94 15,76
Msta-putO0m U THMHACTHKH Py6. B yac 4 1,80 7,20
lanTenu mmacrmaccoksie 0,5 kr Py6. B yac 4 0,47 1,89
KoBpuk MaccaxHBIH Py6. B yac 4 1,42 5,68
Ckakaika IeTcKast KOpoTKas Py6. B yac 4 0,14 0,57
CkaMbsi THMHACTHYECKas Py6. B yac 4 0,85 3,41
HUTOI'o 34,51
1 My3bIKaJdbHBIH HEHTP 15,76

Croumocts - 12 975,00 pyo0.

3arpatsl Ha ogHy yeayry — ((12 975,00 py6. * 15% u3Hoca) /(494 gacos rogoBoit Hopmbl/4 yacoB) = 15,76 pyo.

Msiy-purtdon aas

ITHMHACTHKH 7,20

Croumocts - 5 928,00 py0.

3arpaTsl Ha oJHY ycuyry — (5 928,00 py6. * 15% u3Hoca) /(494 gacos rogoBoit Hopmbl/4 yacoB) =7,20 py6.

I'anTean miacTrMaccoknie

0,5 kr 1,89

Croumocts - 1 560,00 py6.

3arpatsl Ha oaHy yeayry — ((1 560,00 py6. * 15% usHoca) /(494 yacoB rogoBoii HOpMbI/4 yacoB) =1,89 pyo.
4 KoBpuK MaccakHbIH 5,68

CroumocTs - 4 680,00 py6.

3arpatsl Ha oJHy yeayry — ((4 680,00 py6. * 15% usHoca) /(494 wacoB rogoBoii HOpMbI/4 yacoB) = 5,68 pyo.
5 Ckakajaka gerckas koporkas 0,57

CroumocTs - 468,00 py0.

3arpaTsl Ha oJHy ycayry — ((468,00 py6. * 15% usnoca) /(494 yacoB rogoBoii HopMbl/4 yacoB) =0,57 pyo.
6 CkaMbsl THMHacTHYeCKasA 3,41
Croumocts - 2 807,33 py0.
3arpatsl Ha oaHy yeayry — ((2 807,33 py6. * 15% usHoca) /(494 yacoB rogoBoii HOpMEI/4 yacoB) =3,41 pyo.

KocBenHnsblie pacxoabl

4. HaknaaHble 3aTPaThl, 0OTHOCHMbIE HA MJIATHYIO YCJIYIy

Ne /i HaumeHoBaHue mokazaress 3HaueHHE ITOKa3aTesl

I'omoBoii GoHA omIaThl TpyAa nepcoHana (aAMUHUCTPATHBHO-YIIPABICHYECKOTO0, X035 HCTBEHHO-00CTyKHBAIOIIETO
NepcoHalia U HHOTO0, HE 3aHSATOr0 HEMOCPEICTBEHHO B OKa3aHUU IIJIATHON YCIyrH (paboThl)) C y4eTOM HaYMCICHHUH

1 5179 987,00
HAa OIUIaTy Tpyda
(py0.)
T'onoBbIe 3aTpathl 00MIEX03AHCTBEHHOTO HazHaueHus Tekyiiero roga (KOCI'Y 221, 222, 223, 224, 225, 226, 310,

2 7295 182,18
340) (py0.)
CyMMa HauMCIIEHHOH aMOPTH3aLUN MMYIIECTBA 0OIIeX03sCTBEHHOT0 Ha3HAYCHNS 32 aHAJOTHYHBIA IEPHOT

3 3536 705,26
IpeAnecTByoniero roaa (pyo.)
Bcero xocBeHHBIX pacxoioB (pyo.)

4 ctp. 4=ctp. 1 + ctp. 2 +crp. 3 16 011 874,44

5 I'onoBoit poHA OTUTaTH TPyAa OCHOBHOTO MEPCOHANA ¢ YI€TOM HAYMCIICHUH Ha OIUIaTy Tpyna 25674 785,00




KoaddunumenT kocBeHHBIX pacxoaoB (cTp. 4 / cTp. 5)

0,62

Wroro Haknaanele 3aTpathl (pyd.) cTp. 7=cTp. 5 X CcTp. 6

154 048 710,00

Pacuer croumoctu oaHoro 3ansatusi «®urdos-rumMHacTuka» Ha 1 pedenka:

Ne ni/mm HaumenoBanue crareii 3arpar Cymma (py0.)

1 Pacxozp! Ha oruIaTy TpyZAa OCHOBHOTO IIEPCOHAJIA C YU€TOM HA4MCICHUH Ha OIUIaTy TpyZa 593512
(tabmuia 1) '

) 3arpaThl Ha MaTepHajIbHBIC 3aI1achl, HEOCPEACTBEHHO UCIIOJIb3YEMbIX B IPOLIECCE OKA3aHMUs 0.00
IUTaTHOM yciryrH (Tabmmma 2) '

3 3arpaThl Ha aMOPTH3ALIMIO0 OCHOBHBIX CPEJICTB, HETTOCPEJCTBEHHO HCIIOJIb3YEMBIX B 3451
Ipolecce OKa3aHus IUIATHOH yeiryru (Tabmuma 3) '

4 CyMMa KOCBEHHBIX pacxoIoB (KO3 (PHUIIMEHT KOCBEHHBIX PacXod0B X cTp. 1) 1830,47
CToMMOCTb IJIATHON YCIYTH 3a MeCSI

5 ctp. S=ctp. 1 + ctp. 2 +c1p. 3 +c1p. 4 4 800,10
CTOMMOCTH IJIATHOM YCIIYTH 3a MecsIl Ha 1 deroBeka

6 cTp. 6 = cTp. 5 /10 KOI-BO YEIOBEK, NOIYHYAIOIINX [UIATHYIO YCIYTY 480,01
CrouMOCTh MIATHON YCIyTH 3a Yac

7 cTp. 7 =cTp. 6 /4 KOJI-BO 4acOB B MECSII 120,00

AOKYMEHT NMNOANUCAH
3JTIEKTPOHHOW NnNoAnumcbio
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